

中国篮球争金有机会无把握



仁川亚运会中国男篮仅获第五名，创下亚运会最差战绩；女篮则在决赛中不敌东道主韩国，无缘亚运会三连冠。雅加达亚运会，中国男女队均以年轻球员出征，都以冲击冠军为目标；只不过强敌环伺，夺回桂冠，有机会无把握。

男队已属亚洲顶级

上届亚运会，中国男队发挥不佳，相继不敌日本队和伊朗队，最终仅列第五名。在1/4决赛面对日本队时，中国队一度领先15分，后来由于年轻球员缺乏大赛经验，被对手大逆转。

雅加达亚运会，中国队仍算得上年轻，领军的周琦只有23岁，丁彦雨航也只有25岁。中国男篮以红队出征雅加达，队员还包括王哲林、翟晓川、赵继伟等，还有刚代表勇士参加夏季联赛的阿不都沙拉木。

从阵容来看，周琦和丁彦雨航无疑是核心。今年夏天，周琦在NBA夏季联赛表现抢眼，丁彦雨航赴美特训也成效显著，还有上个赛季CBA辽宁队夺冠主力赵继伟和刘志轩，实力相当不俗。尤其是周琦，虽然在火箭没打上什么比赛，但高水平的训练肯定对其提升有莫大的帮助。这个阵容如果发挥正常，当属亚洲顶级水平。

从分组来看，由于巴勒斯坦队临时退出，D组只有中国队和哈萨克斯坦两队，中国队未战已出线。也正因此，中国队到8月23日才有比赛，对调整状态相当不利，将考验主帅李楠的功力。

中国队将面临日、韩、伊、菲四大对手。韩国队是卫冕冠军，今年经过重整，实力更加强劲，仍是夺冠热门。伊朗队没有增加新人员，总体实力还没有上一届强大，但老将哈达迪和巴赫拉米仍在，可算得上是冠军的有力竞争者。

日本队有混血球员八村塁和法泽卡斯加盟，实力有很大的提升。在世预赛上，日本队爆冷击败澳大利亚队，证明了自己的实力。总的来说，伊朗队、菲律宾队相对好打一些，拥有归化球员的日本队和韩国队，则是中国队的主要对手

女篮热身战绩骄人

8月初，中国女篮在广州与加拿大队第二场比赛中，以73比56取胜，赢得了与北美劲旅系列热身赛的两连胜。此前，中国队还在贵州兴义的两站四国女篮锦标赛取得5胜1负的战绩。亚运会比赛开哨之前，许利民带领的这支年轻的队伍取得热身赛7胜1负的骄人战绩。重登亚运会之巅，成为中国女篮的参赛目标。

许利民去年年初接手中国女篮，经过一年多的打磨，中国队已从重攻轻守调整为防守至上。四国女篮邀请赛，中国队曾将澳大利亚队的得分压低至49分；对阵世界排名第五的加拿大队，两场比赛对手的得分也只有65分和56分。

中国队最大亮点还是年轻球员：去年刚满18岁就入选国家队的李月汝，如今已成长为主力中锋；马雪雅、于东等年轻球员在热身赛上也有出色的表现。

中国队在雅加达的主要对手还是日本队和韩国队。韩国依然是快准灵的风格，尤其是作风十分顽强。日本则是近年来中国队的苦主，三届洲际赛事四次落败。面对日本队的快速旋风，高大化的中国队攻防都跟不上对手速度，有劲使不出。雅加达亚运会，虽然中国队的目标是重夺金牌，但面对已是世界强队的日本队，希望恐怕依然渺茫。

相比中国男篮大刀阔斧的改革，中国女篮的改革明显滞后，是她们逐渐失去竞争力的重要原因。

据《羊城晚报》

体坛传真

遭禁赛三个月 彭帅无缘今年中网美网



彭帅(资料图片)

北京时间8月9日凌晨，网球“道德调查小组”宣布中国金花彭帅被禁赛3个月，外加3个月禁赛缓期执行，并处以1万美元罚款以及5000美元缓期罚款。禁赛的理由是因去年她企图用违规手段更换双打搭档。同时，当时彭帅的外教佩雷特也被禁赛，他被认为是背后出谋划策。

所谓网球道德调查小组是由世界三大网球组织和四大满贯董事会发起的独立调查组织，负责对网球运动反腐败项目的合理性和有效性进行评估并提出意见。该小组调查后认为，一年前的温网，彭帅在报名截止时间过后，试图用不正当方式劝说双打搭档退赛，以实现更换搭档的目的。而“不正当”的方式是指为原搭档提供经济补偿。在网球道德调查小组看来，这种做法“违背了网球反腐条约中任何人不得策划或干预任何比赛的任何结果”这一项规定。这也是网球道德调查小组最终作出处罚的依据。

消息一出，引得各家媒体人纷纷发表看法。大多数人对此处罚持“震惊”态度。以前被禁赛的原因可能是因兴奋剂，因消极比赛，或打假球，但从未听说彭帅这种被禁赛的原因。

目前，彭帅团队还没进行回应。由于现在无法确定彭帅的禁赛是即日开始还是延后三个月执行。如马上就禁赛，彭帅的处罚将于今年11月8日结束，届时彭帅就可重返赛场。不过也意味着她将错过美网和亚洲赛季，武网、中网和家乡的天津站比赛等中国赛场也将不会有她的身影。 晚综



周琦(资料图片)

新赛季英超明晨揭幕 六大豪门攻击组合照旧

2018~2019英超联赛第一轮的首战将于当地时间周五在老特拉福德球场打响(北京时间8月11日凌晨3点)，对阵双方是曼联和莱切斯特。英超以高对抗、快节奏著称，作为当今世界足坛最激烈的联赛，新赛季英超依然是六大豪门最有冠军相。本赛季六大豪门的锋线变动不大，来看看他们调整后全新配备的攻击组合。

作为上赛季冠军，曼联的进攻线拥有阿圭罗、萨内、斯特林、热苏斯，可谓非常成熟和默契。在刚刚结束的社区盾杯比赛中，阿圭罗梅开二度帮助曼城轻松拿下冠军。再加上从“狐狸城”新晋加盟的马赫雷斯，曼城前场的板凳深度进一步增强。对瓜迪奥拉和他的曼城来说，社区盾杯只是赛季征途迈出的第一步，据队内大将沃克尔透露，瓜帅的目标是拿下一切能够争夺的冠军。

上赛季拿到英超亚军的曼联，出人意料地在休赛期间并未大手笔引援。新赛季他们还将继续保持上赛季卢卡库、桑切斯、拉什福德、马夏尔的进攻组合。主教练穆里尼奥最近抱怨不断，正为新赛季揭幕战能否拥有一个完整的主力阵容发愁。因阵中多名主力参赛世界杯，球员归队较晚，这对于曼联备战新赛季很不利。穆帅与高层貌合神离，也

被认为是英超新赛季最可能提前下课的主帅。不过穆帅日前自信地展望说：“我们已经做好准备，周五将以充满活力的姿态出战。”

新赛季切尔西无缘欧冠，所以对球星的吸引力不足，不过阿扎尔和大吉鲁都已留队，这对于蓝军保持进攻的稳定性十分重要。新赛季蓝军的进攻组合依然是阿扎尔、莫拉塔、威廉和佩德罗。

利物浦作为上赛季进攻打法最令人赏心悦目的球队，前场四人组的冲击力相当强劲。再加上刚加盟的瑞士球星沙奇里，新赛季红军的进攻组合仍值得高看，马内、萨拉赫、沙奇里与菲尔米诺的攻击线足以撕破任何防线。

热刺新赛季也延续了上赛季成功的进攻组合，凯恩问鼎世界杯最佳射手，英



曼城球员阿圭罗(左)与队友庆祝进球。

格兰队在阿里的进攻组织下挺进四强，孙兴慜在小组赛中成为韩国的“大腿”。而且别忘了热刺还有中场指挥官埃里克森。

阿森纳在温格离开后的第一个赛季并不被人看好，但球队“大腿”厄齐尔退出国家队后可以一心一意地为俱乐部效力。而且球队的打法逐渐磨合，球队整体实力仍然位居前列。新赛季他们将为“争四”而努力，进攻组合依然是姆希塔良、奥巴梅扬、厄齐尔与拉卡泽特。

据《北京晚报》

詹姆斯为什么热衷骑自行车



詹姆斯(前)

勒布朗·詹姆斯是一个热衷于骑自行车的人。他对于自行车的热爱来自于哪里？日前，詹姆斯揭露了答案。

“我所做的一切都来自于我的童年，来自我长大的地方。”33岁的詹姆斯在接受采访时说，“对我来说，自行车是到城市各处玩耍的唯一途径。如果我想去见朋友、穿过城市、上学或打篮球，自行车都是我的交通工具。”詹姆斯补充道：“自行车也代表着自由。当我和我的朋友们骑上自行车时，就漫无目的地骑行。尽管有时会因骑得太久而迷路，但还是充满乐趣和舒适的。没什么能阻挡我们，感觉就如同站在世界之巅。”

他还说：“那是种生活的方式。如果你有辆自行车，那就是得到自由的一种方式。” 据《新快报》